





JANCAE	4
(2)右Cauchy-Greenテンソル, 左Cauchy-Greenテンソル	
$\boldsymbol{C} = \boldsymbol{U}^2 = \boldsymbol{F}^T \boldsymbol{F}$ (右Cauchy-Greenテンソル)	
$\boldsymbol{b} = \boldsymbol{V}^2 = \boldsymbol{F} \boldsymbol{F}^T$ (左Cauchy-Greenテンソル)	
(a) <b>一</b> 軸引張り	(b) 単純せん断
$\boldsymbol{F}^{T} \boldsymbol{F} = \boldsymbol{F} \boldsymbol{F}^{T} = \begin{bmatrix} (1+\alpha)^{2} & 0 & 0\\ 0 & \frac{1}{(1+\alpha)^{2}} & 0\\ 0 & 0 & 1 \end{bmatrix} = \boldsymbol{F}^{2}$ $\therefore  \boldsymbol{C} = \boldsymbol{b} = \begin{bmatrix} (1+\alpha)^{2} & 0 & 0\\ 0 & \frac{1}{(1+\alpha)^{2}} & 0\\ 0 & 0 & 1 \end{bmatrix}$	$\boldsymbol{F}^{T}\boldsymbol{F} = \begin{bmatrix} 1 & \beta & 0 \\ \beta & 1 + \beta^{2} & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{bmatrix},  \boldsymbol{F}\boldsymbol{F}^{T} = \begin{bmatrix} 1 + \beta^{2} & \beta & 0 \\ \beta & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{bmatrix}$ $\therefore  \boldsymbol{C} = \begin{bmatrix} 1 & \beta & 0 \\ \beta & 1 + \beta^{2} & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{bmatrix},  \boldsymbol{b} = \begin{bmatrix} 1 + \beta^{2} & \beta & 0 \\ \beta & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{bmatrix}$

JANCAE  
(3) 変形勾配テンソルの極分解  

$$F = RU (右極分解)$$

$$F = VR (左極分解)$$

$$U = (F^{T}F)^{\frac{1}{2}}, V = (FF^{T})^{\frac{1}{2}}$$

$$U = (F^{T}F)^{\frac{1}{2}}, V = (FF^{T})^{\frac{1}{2}}$$

$$R = FU^{-1} = V^{-1}F$$

$$R^{T}R = RR^{T} = I$$
b) 平方根を求めて元の座標に戻す.  

$$\begin{bmatrix}F^{T}F]^{\frac{1}{2}}[F^{T}F]^{\frac{1}{2}} = [T_{U}]^{T}[\sqrt{\lambda_{1}}]T_{U}]^{T}[\sqrt{\lambda_{2}}][T_{U}]$$

$$= [T_{U}]^{T}[\sqrt{\lambda_{1}}]T_{U}][T_{U}]^{T}[\sqrt{\lambda_{1}}]T_{U}] (\because [T_{U}]]^{T} = [I])$$

$$= [T_{U}]^{T}[\sqrt{\lambda_{1}}]T_{U}][\sqrt{\lambda_{1}}]T_{U}] (\because [T_{U}]]^{T} = [I])$$

$$= [T_{U}]^{T}[\sqrt{\lambda_{1}}]T_{U}] (\because [T_{U}]]^{T} = [I])$$

$$= [T_{U}]^{T}[\sqrt{\lambda_{1}}][T_{U}] (\because [T_{U}]]^{T} = [I])$$

JANCAE  
(a) 一軸引張り  

$$F^{T}F = FF^{T} = \begin{bmatrix} (1+\alpha)^{2} & 0 \\ 0 & \frac{1}{(1+\alpha)^{2}} \end{bmatrix} = F^{2} \quad \cdot 対角化の必要なし. 固有値そのもの$$

$$U = V = \begin{bmatrix} 1+\alpha & 0 \\ 0 & \frac{1}{1+\alpha} \end{bmatrix} = F \quad \cdot 平方根をとる. これで分解は終わり.$$

$$\therefore F = U = V$$

$$U^{-1} = V^{-1} = \begin{bmatrix} \frac{1}{1+\alpha} & 0 \\ 0 & \frac{1}{1+\alpha} \end{bmatrix} \quad \cdot 実際. R \text{ を求めてみれば} \cdots \cdots$$

$$R = FU^{-1} = \begin{bmatrix} 1+\alpha & 0 \\ 0 & \frac{1}{1+\alpha} \end{bmatrix} \begin{bmatrix} \frac{1}{1+\alpha} & 0 \\ 0 & \frac{1}{1+\alpha} \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{bmatrix} \quad \cdot \mathring{a} \text{ the set } R = I \text{ (恒等テンソル) rebas.}$$

$$= I$$





JANCAE	9
$\boldsymbol{C} = \boldsymbol{F}^T \boldsymbol{F} = \boldsymbol{U}^2$	$\boldsymbol{b} = \boldsymbol{F} \boldsymbol{F}^T = \boldsymbol{V}^2$
$\lambda_1 = \frac{9 + \sqrt{17}}{8} = 1.6404  \rightarrow  \mathbf{n}_1 = \begin{cases} 0.6154 \\ 0.7882 \end{cases}$ $\lambda_2 = \frac{9 - \sqrt{17}}{8} = 0.6096  \rightarrow  \mathbf{n}_2 = \begin{cases} -0.7882 \\ 0.6154 \end{cases}$	$\lambda_1 = \frac{9 + \sqrt{17}}{8} = 1.6404  \rightarrow  \mathbf{n}_1 = \begin{cases} 0.7882 \\ 0.6154 \end{cases}$ $\lambda_2 = \frac{9 - \sqrt{17}}{8} = 0.6096  \rightarrow  \mathbf{n}_2 = \begin{cases} -0.6154 \\ 0.7882 \end{cases}$
$\boldsymbol{T}\boldsymbol{C}\boldsymbol{T}^{T} = \begin{bmatrix} \lambda_{1} \\ \lambda_{2} \end{bmatrix} \\ = \begin{bmatrix} 1.6404 & 0 \\ 0 & 0.6096 \end{bmatrix}$	$\boldsymbol{Tb}\boldsymbol{T}^{T} = \begin{bmatrix} \lambda_{1} \\ \lambda_{2} \end{bmatrix} \\ = \begin{bmatrix} 1.6404 & 0 \\ 0 & 0.6096 \end{bmatrix}$
$T = \begin{bmatrix} 0.6154 & 0.7882 \\ -0.7882 & 0.6154 \end{bmatrix}$ $\cong \begin{bmatrix} \cos 52^{\circ} & \sin 52^{\circ} \\ -\sin 52^{\circ} & \cos 52^{\circ} \end{bmatrix}$	$T = \begin{bmatrix} 0.7882 & 0.6154 \\ -0.6154 & 0.7882 \end{bmatrix}$ $\approx \begin{bmatrix} \cos 38^{\circ} & \sin 38^{\circ} \\ -\sin 38^{\circ} & \cos 38^{\circ} \end{bmatrix}$







![](_page_6_Figure_1.jpeg)

![](_page_7_Figure_0.jpeg)

**JANCAE** (3) 構成則(第1Piola-Kirchhoff応力~変形勾配) P = FS  $= F(2(c_{10} + c_{01}I_{1})I - 2c_{01}C + pJC^{-1})$   $= F(2(c_{10} + c_{01}I_{1})I - 2c_{01}F^{T}F + pJF^{-1}F^{-T})$   $= 2(c_{10} + c_{01}I_{1})F - 2c_{01}FF^{T}F + pJF^{-T}$ 構成則(Kirchhoff応力~Euler-Almansiひずみ)  $\tau = FSF^{T}$   $= F(2(c_{10} + c_{01}I_{1})I - 2c_{01}C + pJC^{-1})F^{T}$   $= F(2(c_{10} + c_{01}I_{1})I - 2c_{01}F^{T}F + pJF^{-1}F^{-T})F^{T}$   $= 2(c_{10} + c_{01}I_{1})I - 2c_{01}F^{T}F + pJF^{-1}F^{-T})F^{T}$   $= 2(c_{10} + c_{01}I_{1})FF^{T} - 2c_{01}(FF^{T})(FF^{T}) + pJI$   $= 2(c_{10} + c_{01}I_{1})b - 2c_{01}b^{2} + pJI$ 

![](_page_8_Figure_0.jpeg)

**JANCAE**  
**古Cauchy-Green**ひずみテンソルの不変量 (問題I:一様引張)  

$$I_{1} = trC = C: I = C_{pp} = C_{11} + C_{22} + C_{33} = \lambda_{1}^{2} + \lambda_{2}^{2} + \lambda_{3}^{2}$$

$$= (1+\alpha)^{2} + \frac{1}{(1+\alpha)^{2}} + 1 = \frac{(1+\alpha)^{4} + (1+\alpha)^{2} + 1}{(1+\alpha)^{2}}$$

$$I_{2} = \frac{1}{2} (I_{1}^{2} - trC^{2}) = \frac{1}{2} (I_{1}^{2} - C: C) = \frac{1}{2} (C_{pp}^{2} - C_{pq}C_{pq})$$

$$= \lambda_{1}^{2} \lambda_{2}^{2} + \lambda_{2}^{2} \lambda_{3}^{2} + \lambda_{3}^{2} \lambda_{1}^{2}$$

$$= 1 + \frac{1}{(1+\alpha)^{2}} + (1+\alpha)^{2} = \frac{(1+\alpha)^{4} + (1+\alpha)^{2} + 1}{(1+\alpha)^{2}}$$

$$I_{3} = \det C = J^{2} = (\lambda_{1}\lambda_{2}\lambda_{3})^{2} = (1+\alpha)^{2} \cdot \frac{1}{(1+\alpha)^{2}} = 1$$

$$= 1 + C = J^{2} = (\lambda_{1}\lambda_{2}\lambda_{3})^{2} = (1+\alpha)^{2} \cdot \frac{1}{(1+\alpha)^{2}} = 1$$

$$= 1 + C = J^{2} = (\lambda_{1}\lambda_{2}\lambda_{3})^{2} = (1+\alpha)^{2} \cdot \frac{1}{(1+\alpha)^{2}} = 1$$

$$= 1 + C = J^{2} = (\lambda_{1}\lambda_{2}\lambda_{3})^{2} = (1+\alpha)^{2} \cdot \frac{1}{(1+\alpha)^{2}} = 1$$

![](_page_9_Figure_0.jpeg)

![](_page_9_Figure_1.jpeg)

![](_page_10_Figure_0.jpeg)

![](_page_10_Figure_1.jpeg)

![](_page_11_Figure_0.jpeg)